



## Встреча с многотысячными представителями медсестер страны - 1 /Jan/ 2020

Сегодня утром (среда) Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи на встрече с многотысячными представителями медсестер страны отметил, что профессия медсестер сочетает в себе набор этических ценностей и человеческих добродетелей. Указав на гордость и проницательность иранского народа в великих испытаниях, особенно, в доблестном дне девятого дея 1388года и событиях нынешнего года в месяце абан, а также отделение народных рядов от интриганов и нарушителей общественного порядка и собственности, волну ненависти региона к Америке, особенно, в Ираке, назвал естественной реакцию народа к преступлениям американцев. Сославшись на высказывания американского президента, в которых он обвиняет Иран в качестве основного фактора в событиях, произошедших во вторник в Ираке, и угрозах иранскому народу, Верховный Лидер революции заявил: «Подобные замечания нелогичны и неуместны, потому что народы региона очень ненавидят Америку. Все должны знать, что Исламская Республика не хочет войны, но любому, кто будет угрожать ее интересам, чести и достоинству, прогрессу и величию иранского народа, незамедлительно будет нанесен сильный удар».

Поздравив с годовщиной дня рождения Ее Светлости Зейнаб (ДБМ) и Днем медсестер, Верховный Лидер революции подчеркнул церемонию празднования по всей стране дня девятого дея, и сказал: «В день девятого дея, который был днем одного из великих испытаний иранского народа, который по всей стране показал яркое, бдительное и массовое присутствие на улицах и площадях, и смог устраниТЬ глубоко укоренившийся заговор врагов».

Его Светлость Аятолла Хаменеи, указав на последние события месяца абан, добавил: «У людей есть требования и претензии, и в большинстве случаев они справедливы, если эти ожидания и просьбы не будут выполнены, они будут протестовать, причем, требования людей различаются от заговора и интриг, которые враги реализовали под предлогом народных требований».

В связи с этим Верховный Лидер революции сказал: «У людей были претензии, однако лица, которых враг подготовил, чтобы использовать их в этой интриге с требованиями народа, немедленно вступили на арену и начали совершать беспорядки».

Проницательность и бдительность людей в этих событиях заключалась в том, что народ распознал злоупотребления врагов, и отделил свои ряды от заговорщиков и интриганов, которые пытались спрятаться среди народных масс, и в результате интриганы остались одни. Через несколько дней в разных городах страны народ вышел на улицы в виде больших манифестаций.

Подчеркнув, что бдительность и проницательность народа в событиях месяца абан подобна оперативности людей в событиях 1388года, положившей конец распрам, Верховный Лидер революции добавил: «Все те, кто был главной движущей силой беспорядков и нападений на инфраструктуру на примере хранилища бензина, склада с зерном и другой государственной собственности в месяце абан, являются агентами иностранных разведывательных служб».

В связи с этим Лидер Исламской революции заявил: «Один из высокопоставленных чиновников страны со слов одного из зарубежных политиков, который в дни событий месяца абан находился в Вашингтоне, и отмечал, что в самый первый день инцидента американцы были очень рады и счастливы произошедшим событиям, считая, что Ирану уже конец. Однако, спустя пару дней, когда события насытились, американцы,

увидев, что события не привели к ожидаемому ими результату, весьма расстроились».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что это отражает внутреннюю суть недалеких руководителей Америки, и, подчеркнув недавние события в Ираке, добавил: «Атака Америки на Хашд-аль-шааби в действительности была ответной местью за ИГИЛ, потому что сила, которая парализовала и уничтожила ИГИЛ, была народным ополчением Ирака».

Его Светлость Аятолла Хаменеи далее сказал: «Я, иранское правительство и народ решительно осуждаем преступление Америки в нападении на Хашд-аль-Шааби».

Лидер Исламской революции назвал антиамериканские волнения и настроения в Багдаде естественным результатом преступлений Америки, и далее добавил: «Американский президент в своих высказываниях сказал, что мы видим эти проблемы глазами Ирана и ответим на них. Только им, прежде всего, нужно сказать, вы ошибаетесь, потому что эта тема не имеет к Ирану никакого отношения, а, во-вторых, нужно исходить из логики и понять, в чем главная причина этих событий. Разумеется, они лишены логики».

Далее Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Американцы должны понять, что региональные народы Ирака и Афганистана ненавидят их за совершенные ими преступления, и эта ненависть однажды проявится».

Указав на преступления американцев, особенно, преступную структуру «Блекуорттер» в Ираке и Афганистане, массовые убийства тысяч иракских ученых и простых людей, Верховный Лидер революции добавил: «Такая ненависть является результатом политических и разведывательных действий американцев, насилия над людьми региона, грабежа интересов и проявления перед ними высокомерия».

Верховный Лидер революции расценил визит американских официальных лиц в некоторые страны региона без их разрешения и присутствие на своих базах как еще один пример оскорбительного поведения против стран и народов этого региона, который вызвал волну ненависти и гнев народов, и далее заявил: «Если Исламская Республика решит выступить против какой-либо страны, она моментально сделает это, только все должны знать, что мы твердо привержены интересам страны и нации, чести, величию и прогрессу иранского народа, и, не раздумывая, готовы нанести удар любому, кто осмелится угрожать нам».

Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал иранскую нацию отважной, проницательной и готовой ко всему, и подчеркнул: «Вопреки всему тому, что говорят, что будет война, мы никогда не приведем страну к войне, но если другие вздумают навязать это нашей стране, мы дадим отпор самым решительным образом».

Далее Верховный Лидер революции подчеркнул: «Мы убеждены, что Бог с нами, и победа также будет принадлежать иранскому народу. Мы также убеждены, что завтрашний день этой страны будет гораздо лучше сегодняшнего дня, подобно тому, как сегодняшний день лучше вчерашнего».

В другой части своего выступления Лидер Исламской революции назвал Ее Светлость Зейнаб (ДБМ) выдающейся госпожой в истории человечества, и подчеркнул: «Эта величественная женщина с сильной личностью и характером представлена как образец сестры милосердия, и установление особой связи между Ее Светлостью и сообществом медсестер является воистину делом своевременным и благословенным».

Верховный Лидер революции отметил, что медицинские сестры являются частью совокупности этических ценностей и человеческих добродетелей, в том числе, сострадания, чуткости, трудолюбия, принятия на себя ответственности, терпения и терпимости в ответ на страдания и нетерпение, выносливость и отсутствие проявления растерянности при виде трудностей, добавив: «Почитание медсестер означает уважение человеческих ценностей и оценку редких моральных достоинств».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что проблемы человеческого сообщества чаще всего объясняются отсутствием этических, моральных и человеческих добродетелей, и подчеркнул: «Иранское общество сегодня устремлено к вершине прогресса, и в этом весьма важном и гордом движении ему необходимо срочно продвигать и пропагандировать моральные ценности».

Сославшись на телевизионную программу, показавшую недавно человека, занимавшегося благотворительностью, который усердно и старательно собирал помощь, оказываемую народом, и подготовил сотни приданых для неимущих пар, Верховный Лидер революции добавил: «Выдающиеся моральные качества, подобно терпению, доброте, терпимости, состраданию служат моральными корнями иранцев-мусульман, подобно событиям природных бедствий, когда народ всем сердцем устремляется на помощь друг другу».

В связи с этим Лидер Исламской революции сказал: «Все управленческие и пропагандистские структуры, средства массовой информации, педагоги, религиозные и даже политические активисты обязаны продвигать и пропагандировать эти добродетели в обществе».

Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул необходимость проявления психологической и физической заботы о медсестрах, и подчеркнул: «Необходимо учитывать и обращать внимание на проблемы медсестер, особенно, девушек, подобно терпению, позитиву и удовлетворение их семейных потребностей и нужд, их трудности должны быть рассмотрены самым серьезным и справедливым образом».

Подчеркнув одобренный план министра здравоохранения по определению независимости личности медсестер от медицинских кадров, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Разумеется, врачи и медсестры взаимно дополняют друг друга, и, учитывая наличие десятков тысяч девушек-медсестер, следует обеспечить качественное управление и планирование в области образования и сбалансированного распределения медсестер по стране, а также обратить внимание на уровень их доходов и профессиональной деятельности».

Обратившись к руководителям и чиновникам, Верховный Лидер революции призвал их соблюдать в больницах правила шариата.

До выступления Лидера Исламской революции министр здравоохранения, лечения и медицинского образования доктор Намаки описал наиболее важную особенность профессии медсестры в виде любви и заинтересованности в служении людям. Озвучив статистические данные об оказываемых народу услугах медсестер, в том числе, в национальном контроле кровяного давления и опасной профилактике гриппа, а также услуги, оказанные во время наводнения, произошедшего в начале года, он подчеркнул: «Важная часть ожидаемых требований медсестер была оплачена, и до следующего месяца мы сведем эти требования к нулю».

Прием на работу девяти тысяч медсестер и определение независимости личности медсестер от медицинских кадров к концу года и создание новой системы оплаты в следующем месяце составляли другие новости, с которыми выступил министр здравоохранения, лечения и медицинского образования для медицинских сестер.